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北师大版三年级数学下册试第四单元测验试题 

题号 一 二 三 四 五 六 七 八 九 总分 

分数           

一、填空。（10 分） 

1．生活中，我们常用克、(  )和(  )来表示物体有多重。 

2．在括号里填上合适的数。 

2 千克＝(   )克     6 千克＝(   )克 

7000 千克＝(   )吨     4 吨＝(   )千克 

20 千克＋30 千克＝(  )千克        50 吨－35 吨＝(  )吨 

6 千克＋3千克＝(   )克         400 克＋600 克＝(  )千克 

二、连一连。（4 分） 

           700 克 

            350 千克 

            200 克 

          500 吨 

三、在（）里填上“＞”“＜”或“＝”。（8 分） 

4 千克（ ）3000 克          1000 克（ ）1千克 

9 吨（ ）8000 千克          800 克（ ）10 千克 

500 千克（ ）5吨           6 吨（ ）6500 千克 

4100 千克（ ）4吨          500 克（ ）60 千克 
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四、选择。（5分） 

1．称一支粉笔的质量用(  )作单位比较合适。 

A．千克   B．克    C．吨 

2．一卡车煤重 5(  )。 

A．千克    B．克     C．吨 

3．一个南瓜约重 4(  )。 

A．千克    B．克     C．吨 

4．三(1)班同学的平均体重是 25 千克，(  )名同学的体重大约是 1吨。 

A．4     B．40    C．400 

5．下面的每个茶杯最多盛果汁 600 克，(  )茶杯里的果汁约重 200 克。 

A.        B.      C.  

五、按要求回答下面各题。（10 分） 

          

①4000 克          ②8 千克 

            

③240 千克          ④2 吨 

1．按体重给这四种动物排排队，把序号填在括号里。（4分） 

(  )>(  )>(  )>(  ) 

2．大象比老虎重多少千克？   ___________________________（3 分） 

3．老虎的体重是鸡的多少倍？ ___________________________ (3 分) 

六、用 1吨回收的废纸能生产再生纸 800 千克，大约能让 17 棵大树免受砍伐。

如果全校 600 名同学每人每月回收 5 千克废纸，那么全校同学每月回收的废纸

大约能让多少棵大树免受砍伐？（10 分） 
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七、每人每天少吸一支烟，每年可以节约 140 克标准煤。某社区有 50 名烟民，

如果每人每天少吸一支烟，每年可以节约多少克标准煤？合多少千克？（10 分） 

 

 

八、甲、乙两筐水果共重 60 千克，甲筐水果的质量是乙筐水果质量的一半，甲、

乙两筐各装水果多少千克？（10 分） 

 

   

九、思维延伸（33 分） 

1．比体重。（10 分） 

 

 

 

 

2．一部电梯的核定载质量为 1 吨，现在有平均体重为 63 千克的 14 人要同时

乘坐这部电梯，行吗？（11 分） 

 

 

3．果园里有梨和苹果两种水果，梨有 7筐，每筐 30 千克；苹果有 8筐，每筐

20 千克。一辆小型运输车最多可以载货 300 千克，用这辆运输车运这些水果，

能一次运走吗？（12 分） 

http://www.zhihuishan.com/

